

ΔΕΚΑΠΕΝΘΗΜΕΡΗ ΑΣΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΒΕΡΡΟΙΑΣ
Διεύθυνση Αλληλογραφίας
Τ.Θ. 40 - 59100 ΒΕΡΡΟΙΑ

Εκδότης - Διευθυντής
ΔΗΜ. Ι. ΚΑΡΑΣΑΒΒΑΣ
Μέλος της Ένωσης
Συντακτών Περιοδικού
Τυπου Β. Ελλάδος
Αποστόλου Παύλου 8
τηλ. 22434 - 21355
59100 ΒΕΡΡΟΙΑ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΤΡΙΔΑ ΤΟΝ ΑΝΘΡΩΠΟ ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ

ΟΙ ΚΑΙΡΟΙ

ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΒΕΡΡΟΙΑΣ
(2-Φ) Τ.Θ. 236

**ΕΘΝΙΚΗ
ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΗ**

Οι Έλληνες Έχουμε
Μόνο Μία Δυνατότητα
Να Πετύχουμε
Α.Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 15 ΙΟΥΝΙΟΥ 2001 ΕΤΟΣ Θ' ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 206 ΔΡΑΧΜΕΣ 100

“ΟΙ ΚΑΙΡΟΙ” ΟΚΤΩ ΕΤΩΝ

Η Δεκαπενθήμερη Αστική Εφημερίδα της Βερροίας, “ΟΙ ΚΑΙΡΟΙ”, συμπλήρωσε αίσιας την π. Δευτέρα 11 Ιουνίου οκτώ ετη συνεχούς εκδοτικής παρουσίας! Η Διεύθυνση της Εφημερίδας θέλει να Ευχαριστήσει τους Αναγνώστες Συνδρομητές της για την Ηθική Υποστήριξη τους, και να τους διαβεβαιώσει ότι θα συνεχίσει την Εκδοση της Υπερασπίζο-

μεν τις Ιδεολογικές της Επαφές, ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΤΡΙΔΑ, ΤΟΝ ΑΝΘΡΩΠΟ ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ. Η Κοινωνία των Βερροϊκών γνωρίζει και τους “Κ” και τον Εκδότη τους. Η Αγάπη και η Φιλία των Συμπολιτών μας, μας δίνει Δύναμη και Κουράγιο για να Συνεχίσουμε! Και ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ.

Ο ΕΚΔΟΤΗΣ

ΟΙ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΙ ΤΙΜΗΣΑΝ ΤΟΥΣ Γ. ΧΙΟΝΙΔΗ ΚΑΙ Θ. ΓΑΒΡΙΗΛΙΔΗ!

Με μια σερμή, όσο και ζεστή, Εκδήλωση, το Νομαρχιακό Παρμα της ΟΤΟΕ Ν. Ημαθίας, Τίμησε τους Συγγραφείς - Ιστορικούς της πόλης μας Κους Γεωργίο Χ. Χιονιδή και Θωμά Γαβριηλιδή!

Η Τριμηνιαία Εκδήλωση πραγματοποιήθηκε το βράδυ της Τετάρτης 6 Ιουνίου, στην Αίθουσα Εκδηλώσεων της Δημοσίας Βιβλιοθήκης Βερροίας, και την παρακολούθησαν πλήθος Συμπολιτών μας, ανάμεσα τους και πολλοί Πνευματικοί Άνθρωποι της πόλης μας.

Επίσης την Εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Αντινομάρχης Κος Ορ. Σιδηροπούλος, ο τ. Νομαρχίας και Νομαρχιακός Σύμβουλος Κος Α. Βλαζακός, ο Δημοτικός Σύμβουλος Βερροίας Κος Γ. Ουρσουζίδης, ο Στρατηγός Δ/της του Β' Σ.Σ. και ο εκπρόσωπος της Ι.Μ. Βερροίας π. Χρυσόστομος, καθώς και Μελη των Δ.Σ. της Ευείνου Λεσχής και της Θρακικής Εστίας Βερροίας.

Εκ μέρους του Νομαρχιακού Παρτος της ΟΤΟΕ Ν. Ημαθίας, την Εκδήλωση διύησαν οι Κοι Κ. Παρ-

πούρας, Α' Γραμματέας - ο οποίος και απηύθυνε σύντομο Χαιρετισμό, ο Γ. Γεωργιάδης, Β' Γραμματέας και Π. Καπετανάκης, Γραμματέας Πολιτιστικού.

Κεντρικός Ομιλητής της Εκδήλωσης ήταν ο Δασκαλος Κος Θωμάς Δημητράκης, ο οποίος αναφέρθηκε στο Έργο των δυο τιμωμένων.

Την Εκδήλωση Χαιρέτησαν ο Αντινομάρχης Κος Ορ. Σιδηροπούλος και ο τ. Νομαρχίας Κος Α. Βλαζακός.

Οι δυο Τιμωμένοι Ιστορικοί Κοι Θ. Γαβριηλιδής και Γ.Χ. Χιονιδής ευχαρίστησαν τους διοργανωτές της Εκδήλωσης, οι οποίοι και απένειμαν στους δυο ξεχωριστούς Πνευματικούς Άνθρώπους της πόλης μας Τιμητικές Πλακέτες!

Η ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ ΜΑΣ

Το επόμενο φύλλο (207ο) των “Κ”, θα κυκλοφορήσει κανονικά την Παρασκευή 20 Ιουλίου 2001. Καλό Καλοκαίρι!

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΑΡΧΕΙΟΥ

ΜΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ 1863 ΑΠΟ ΤΟΝ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗ ΒΕΡΡΟΙΑΣ ΚΑΙ ΝΑΟΥΣΗΣ ΣΩΦΡΟΝΙΟ

“ΟΙ ΚΑΙΡΟΙ!” δημοσιεύουν με χαρά, στο σημερινό τους φύλλο, την πολύ ενδιαφέρουσα Επιστολή του Μητροπολίτη Βερροίας Σωφρονίου (1863), που παρουσιάζει ο Εκλεκτός Φίλος της Εφημερίδας μας, Φιλίστωρ, και Ερασιτεχνής Ερευνητής Θεολογικών και Εκκλησιαστικών Πηγών, Συμπολιτής μας Κος Σταμάτης Κωνσταντουδής.

Μεσα στα διάφορα Αρχεία (Κρατικά, Μητροπολεως, Μονών, Σχολείων, Ιδιωτικά) θρίσκουμε πολύτιμα στοιχεία τόσο για την Ιστορία ενός τόπου όσο και για την καθημερινή ζωή των ανθρώπων του τόπου αυτού.

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσιάζει η αλληλογραφία διαφόρων προσώπων που διασώθηκε μέσα στα Αρχεία. Εκτος απο ιστορικές πληροφορίες μαθαίνουμε για τη ζωή και τον χαρακτήρα του αποστόλεα η του παραλήπτη η άλλων προσώπων καθώς και για την απλή καθημερινή ζωή της εποχής εκείνης.

Γι' αυτό η μελέτη και η εκδοση των Αρχείων είναι αναγκαία και πολύ ενδιαφέρουσα.

Το 2001 εκδόθηκε ο τρίτος τόμος του Αρχείου της ΙΕΡΑΣ ΘΕΟΛΟΓΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΧΑΛΚΗΣ, κατά την Σχολαρχία του Μητρ/του Σταυρουπόλεως Κωνσταντίνου Τυπαλλάου - Ιακωβάτου (1844 - 1864).

Η φροντίδα της εκδόσεως ανήκει στον π. Γεωργίο Μεταλλινό και την Βαρβάρα Καλογεροπούλου - Μεταλλήνου.

Ο τόμος αυτός, περιλαμβάνει Γρα-

Του Στ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΥΔΗ

ματά Επισκόπων προς τον Σχολάρχη της Θεολογικής Σχολής της Χαλκής Μητρ/τη Σταυρουπόλεως Κωνσταντίνου. Περιλαμβάνει και τις απαντήσεις του Σχολαρχου προς τους Επισκόπους οσες βεβαία διασώθηκαν.

Τρία Γραμμάτια αυτου του τόμου παρουσιάζουν ενα ιδιαίτερο ενδιαφέρον για τον τόπο μας.

Τα δυο ανηκουν στον Μητρ τη Βερροίας και Ναούσης Θεοκλήτο (1848-1863) και το τρίτο στον Μητρ/τη Βερροίας και Ναούσης Σωφρονίο (1863-1869).

Θα παρουσιάσουμε πρώτα την Επιστολή του Μητρ του Σωφρονίου, αν και μεταγενεστερη, γιατί παρουσιάζει μεγαλύτερο ενδιαφέρον.

Το Γράμμα φέρει ημερομηνία 10 Δεκεμβρίου 1863.

Αρχικά ο Μητρ της Σωφρονίου εκθέτει, στον Σχολαρχη του, την υποδοχή που του επιφύλαξαν οι κάτοικοι της Βερροίας και της Ναούσης κατά την αφίξη του καθώς και τις εντυπώσεις του απο την Μητροπολή που καλείται να ποιμήνει.

Στην συνέχεια αναφέρει τις πρώτες του ενέργειες καθώς και τα σχέδια του για την Παιδεία των Νέων. Ανεγερση εκ βαθρων της Ελληνικής Σχολής στην Ναουσα και μέριμνα για την χρηματοδότηση της.

Πρόσκληση του Διδασκάλου Ιωάννη Στέα να διδάξει στην Βερροία την Ελληνική Γλώσσα.

Δημιουργία Παρθενωγαγείου στην Βερροία.

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσιάζει **Συνέχεια στην 4η σελίδα**

Εγκύκλιος του Μητροπολίτη μας για τα Ζ' ΠΑΥΛΕΙΑ Η ΒΕΡΡΟΙΑ ΤΩΝ ΕΥΓΕΝΩΝ ΤΙΜΑ ΤΟΝ ΙΔΡΥΤΗ ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΤΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟ ΠΑΥΛΟ



Στον ρολό των ΠΑΥΛΕΙΩΝ, που για έβδομη χρονιά οργανώνει η Μητρόπολη Βερροίας, για την ανάδειξη και προβολή της περιοχής και στην σημασία που αναδεικνύεται απο το περασμα του Αποστόλου Παύλου απο τη Βερροία, αναφέρεται Εγκύκλιος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη μας Κου Παντελεήμονα, επι την εναρξεί των εκδηλώσεων:

“Για έβδομη συνεχή χρονιά, η Ιερά Μητροπολή μας διοργανώνει τα Παυλεία, προς τιμήν του Αγίου Αποστόλου Παύλου, Ιδρυτού της Τοπικής Αποστολικής μας Εκκλησίας.

Ο φετεινός Εορτασμός συμπίπτει με την Επετειό συμπληρωσής 1950 ετών απο την Έλευση του Αποστόλου των Εθνών στην Ελλάδα. Η Βερροία υπηρξε μια απο τις πρώτες ελληνικές πολεις που δεχθηκαν το Σωτήριο Μήνυμα του Ευαγγελίου. Στην πολή σώζεται το μοναδικό στον κοσμο Βήμα του Αποστόλου Παύλου, ως ο ακριβής και αυθεντικός τόπος όπου ακουστήκε, για πρώτη φορά, το Αποστολικό Κήρυγμα.

Το περασμα του Αποστόλου Παύλου και των συνοδών του απο τη Βερροία, τη Μακεδονία και την Ελλάδα, γενικότερα, εφερε το Χριστιανικό Κήρυγμα για πρώτη φορά στην Ευρωπή.

Ο Ελληνισμός αξιώθηκε να καταστεί ο πρωτοκόσμος της χριστιανικής κολλυμβήθρας με Ιεροτελεστή και Ανωδοχο τον Αποστολο Παύλο. Μεγαλή είναι, λοιπον, για την Τοπική Εκκλησία μας η εγκαύχηση, διότι κατεχει ως Ιδρυτή και Πολιούχο της του Μεγα των Εθνών Αποστολο Παύλο.

Η Βερροία και οι άλλες πολεις της Ελλάδας δεν λησμονήσαν και δεν θα λησμονήσουν ποτε την ιδιαίτερη αγάπη και μεριμνα του Μεγιστου και Κορυφαιου Αποστόλου.

Κηρύττοντας στις ελληνικές πολεις, εδωσε τη Μάχη του Πνευματος κατά της Υλης. Δεν διδάξε μόνο το Υψος της Αρετής, αλλά υπέδειξε συγχρονως και τον τρόπο.

Εδώ στην Ελλάδα απεκάλυψε σε όλους τους ανθρώπους τον Αγνωστο Θεο και οδήγησε μυριάδες ανθρωπών κοντα Του. Οι κάτοικοι των ελληνικών πολειν εκτοτε επέστρεψαν οριστικά απο το σκοτάδι της πλάνης προς το θαυμαστο φως της Θείας Επινώσεως.

Ας σκεφθουμε ότι όλα αυτά έγιναν με δυσκολίες, διωγμούς και εμπόδια απο τις πρώτες στιγμές του Ιεραποστολικού Κηρυγματος.

Παρόλα αυτά, οι νεοφώτιστοι Χριστιανοί δεν δειλίασαν ούτε οπισθοχώρησαν, όταν εβλεπαν τους Κηρυκούς της Θρησκείας τους να καταδιώκονται ως εγκληματίες. Αντίθετα, εμειναν σταθεροί στην πίστη κι έτσι η νέα διδαχή στερεώθηκε και κυριάρχησε.

1950 χρονία περασαν απο τότε. Ο σπόρος, που φυτέψε ο Αποστολος Παύλος στις πολεις της Ελλάδας, θλάστηκε κι έγινε δένδρο με πλούσιους καρπούς.

Έτσι, λοιπον, τα φετεινά Παυλεία αποκτούν ιδιαίτερη σημασία για όλους μας. Και φέτος, όπως και τις προηγούμενες χρονίες, ολοκλήρω τον Ιούνιο, διοργανώνονται εκδηλώσεις και δραστηριότητες, που αγκαλιάζουν όλα τα ενδιαφέροντα των ανθρωπών της Τοπικής Κοινωνίας, ιδίως των Νέων.

Γίνονται και φέτος Πολιτιστικές, Καλλιτεχνικές και Λατρευτικές Εκδηλώσεις, στις οποίες συμμετέχουν ενεργα όχι απλά μεμονωμένα άτομα, αλλά και τοπικοί Σύλλογοι και Φορείς. Αυτό φανερώνει, ασφαλώς, την καταξίωση του Θεσμου και την ενσωμάτωση του στα κοινωνικά δρώμενα του τόπου. Ο Θεσμος, όμως, θγανει και εζω απο τα στενά πλαίσια του Νομου Ημαθίας, δεδομένου ότι τα Παυλεία είναι πλέον γνωστά σ' ολόκληρο τον Κοσμο.

Σ' αυτήν ακριβώς την ιστορική συγκυρία, στο μεταίχμιο δύο χιλιετιών, 1950 χρονία μετά την Έλευση του Αποστόλου Παύλου, τα Παυλεία συμβάλλουν ώστε το Μνημια του Αποστόλου Παύλου να ακουστεί και πάλι ξεκαθάρα.

Τα Παυλεία συμβάλλουν ώστε να ακουστεί και πάλι η φωνή του Ουρανοβάμονα Παύλου για να μας υπενθυμίσει τι πρέπει να πράξουμε όχι μόνο για να σωθουμε ως άτομα αλλά και για να επιδώσουμε ως Έθνος και ως Κοινωνία.

Τα Παυλεία, τέλος συμβάλλουν στην πανελληνία και διεθνή προβολή της Βερροίας της Αποστολικής Πόλης και του τόπου μας ως σημαντικού σημείου ανάπτυξης του Βυζαντινου Πολιτισμού”.

ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΑ ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΥΣΩΝΑ

ΒΕΡΡΟΙΑ 12 (ΝΑΗ)

Το Τμήμα Υγείας της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ημαθίας γνωστοποιεί σειρά Προληπτικών Μετρων για την αντιμετώπιση φαινομένων θερμικής εξάντλησης και θερμοπληξίας που παρατηρούνται πολλές φορές στον ανθρωπινο οργανισμό σε συνθήκες καυσώνα.

1. Να αποφεύγεται η εκθεση και παραμονή στον ήλιο.
2. Να αποφεύγεται η θάρια σωματική εργασία.
3. Να χρησιμοποιούνται ανοιχτοχρώμα ρουχα.
4. Να επιδιώκεται η καταναλωση μεγάλων ποσοτήτων νερού και χυμών φρούτων.
5. Να γίνονται χλιαρά ντους.
6. Να χρησιμοποιούνται σκουρόχρωμα γυαλιά ήλιου.
7. Να επιδιώκεται η παραμονή σε χώρους κλιματιζόμενους.

Α' Κύκλος Θερινών Εκδηλώσεων Στην Βερροία “ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΕΥΗΧΟΝ...” ΣΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΤΟΥ ΑΛΣΟΥΣ ΚΑΙ ΣΤΗ ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΑ

Από την Δημοτική Επιχείρηση Πολιτισμου Βερροίας και τον Σύλλογο Φίλων του Βυζαντινου Μουσείου, δόθηκε στην δημοσιότητα - σε Συνεντευξη Τύπου στις 12/6 - το Πρόγραμμα του Α' Κυκλου των Θερινών Εκδηλώσεων που θα πραγματοποιηθούν στο Θέατρο Αλσους “Μελίνα Μερκούρη” και στην Μπαρμπούτα - π. Εβραϊκή Συναγωγία.

Το Πρόγραμμα έχει ως εξής:

- * 29 και 30 Ιουνίου στο ΑΛΣΟΣ: Θέατρο “Μελίνα Μερκούρη” “ΟΙ ΑΠΑΧΗΔΕΣ ΤΩΝ ΑΘΗΝΩΝ”, (Οπερέτα του Ν. Χατζηποστολου) Δυο παραστάσεις της Εθνικής Λυρικής Σκηνής.
- * 2 Ιουλίου στη Μπαρμπούτα: ΛΑΙΚΑ ΔΡΩΜΕΝΑ ΣΤΟ ΒΥΖΑΝΤΙΟ: Α. Στο Αρχοντικό Μπέκα θα φιλοξενηθεί Εκθεση με τίτλο: “Βυζαντινές ατναυγείες στον μπερντέ του Καραγκιοζή”. Β. Στο Θεατράκι της Μπαρμπούτας, η Επ. Καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Αθηνών Κα Κουταβά - Δεληβοριά, θα μιλήσει με θέμα: “Το Βυζαντιο στη Νεοελληνική Λαϊκή Αντίληψη (20ος αι.)”. Γ. Παρασταση Θεατρου Σκιών του Γ. Χατζη με το εργο “ΚΑΣΣΙΑΝΗ”. Η εισόδος την συγκεκριμένη ημέρα θα είναι ελεύθερη.
- * 3 Ιουλίου στη Μπαρμπούτα: “FULLERTON GUITAR ORCHESTRA”, Απο την Καλιφορνια των ΗΠΑ. Η 16μελής Ορχήστρα των Κιθαριστών, θα παρουσιάσει δημοφιλείς προγράμματα με τραγούδια του 20ου αι. και σπανιολικές διασκευές.
- * 4 Ιουλίου στη Μπαρμπούτα: “Tangos a Cuatro”. Με πιάνο, μαρίμπες και άλλα κρουστα, ακορντεόν και βιολοντσέλο, σε γνωστους ρυθμούς Τανγκό του Piazzola.

ΑΠΟΓΡΑΦΗ ΑΣΤΕΓΩΝ ΕΡΓΑΤΟΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΚΛΗΡΩΣΗ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ ΣΤΗ ΒΕΡΡΟΙΑ - “ΟΙΚ. ΒΕΡΡΟΙΑ V” - ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ “ΚΡΕΒΒΑΤΑΣ”

Από τον Οργανισμό Εργατικής Κατοικίας ανακοινώνεται ότι από 1η Ιουνίου 2001 έως 31η Ιουλίου 2001 γίνονται δεκτές Αιτήσεις Απογραφής για συμμετοχή στη διανομή με κληρωση 44 Εργατικών Κατοικιών του Οικισμού “ΒΕΡΡΟΙΑ V” που ανεγείρονται στη Τοποθεσία “ΚΡΕΒΒΑΤΑΣ”.

Δικαίωμα υποβολής Αίτησης έχουν οι αστεγοί Εργατοπαλλήλοι που έχουν τις βασικές ασφαλιστικές προϋποθέσεις που ορίζει ο Κανονισμός του Ο.Ε.Κ. και εργαζονται και διαμένουν στη Βερροία και σε ακτινα 15km απο το κεντρο της πόλης.

Συγκεκριμένα περιλαμβάνονται οι Οικισμοί: Αγία Βαρβάρα, Αγία Μαρίνα, Άγιος Γεωργιος, Αρμος, Αώματα, Άγιος Νικόλαος (Δημ. Δοδρα), Βερροία, Βεργίνα, Γεωργιάνοι, Διαδατός, Καλή Παναγία, Κουλουρα, Κομνηνείο, Κουμαρία, Κουστοχώρι, Κρεββάτας (εδώ κτίεται το Οικισμός), Κυδωνοχώρι, Λαζοχώρι, Μακροχώρι, Μεση, Μετοχι, Νέα Νικομηδία, Παλιά και Νέα Λυκογιάννη, Πατριά, Ραχη, Σταυρος, Στεννημαχος, Ταγαρωχώρι, Τριλόφος, Τριποταμος, Φυτεία.

Εντυπα Απογραφικών Δελτίων (Αιτήσεις) και σχετικές Οδηγίες μπορούν να προμηθευονται απο το Περιφερειακό Τμήμα ΟΕΚ - Ν. Ημαθίας, Μητροπολεως 41 ΒΕΡΡΟΙΑ (τηλ. 25-180).

ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ ΕΝΟΙΚΙΟΥ

Ο ΟΕΚ δεχεται στα Γραφεία του (Μητροπολεως 41, Βερροία τηλ.: 25180) Αιτήσεις για το Πρόγραμμα Επιδότησης Ενοικίου Ετους 2001 απο 4-6-2001 έως 2-10-2001. Για να γίνουν δεκτές οι Αιτήσεις πρέπει να συνοδεύονται απο τα απαραίτητα δικαιολογητικά. Οι νεοί δικαιούχοι θα παραλαμβάνουν τα σχετικά εντυπα απο τα Γραφεία του ΟΕΚ στην Βερροία η το Εργατικό Κέντρο Ναουσσας.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ ΤΟ Δ.Σ. ΒΕΡΡΟΙΑΣ

Το Δημοτικό Συμβούλιο Βερροίας, συνεδριάζει σε τακτική συνεδρίαση, στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Νομαρχιακού Συμβουλίου Ημαθίας (γνώνια Δ. Βικέλα - Μητροπολεως, 2ος ορ., Κτίριο ΟΤΕ), την Δευτέρα 18 Ιουνίου, στις 8μ.μ., με 13 θέματα ημερησιας διάταξης.

ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΠΑΡΑΝΟΜΩΝ ΑΛΛΟΔΑΠΩΝ

ΒΕΡΡΟΙΑ 1 (Δ.Β.)

Απο τον Δήμο Βερροίας, αναφορικά με την διαδικασία Νομιμοποίησης των Παράνομων Αλλοδαπών που θρίσκονται στην χώρα μας (αρθρο 66 του Ν. 2910/2001), γίνονται γνωστα τα εξής:

1. Απο την 5/6/2001 έως και την 2/8/2001 θα δεχομαστε Αιτήσεις Παράνομων Αλλοδαπών προκειμένου να τους εκδοθεί Προσωρινή Αδεία Παραμονής, η οποία θα ισχύει για έξι μήνες.
2. Δικαιούχοι Αλλοδαποί θεωρούνται όσοι είναι εγκατεστημένοι στον ελλαδικό χώρο το τελευταίο έτος (παράνομοι η οσων έχουν ληξει οι Αδείες Παραμονής), και έχουν το δικαίωμα να υποβάλλουν Αίτηση για εκδούση Προσωρινής Αδείας Παραμονής.
3. Οι Αιτήσεις υποβάλλονται, σε ειδικό Γραφείο, στην Οδο Περικλέους 2, 2ος ορ., όπου οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να θρίσκουν εντυπες Αιτήσεις.

ΠΡΟΣ ΒΕΡΡΟΙΕΙΣ Η ΕΛΛΑΔΑ ΠΑΡΑΓΟΝΤΑΣ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑΣ

Ανυσηχτικές διαστάσεις παίρνει πλέον η κρίση στην γειτονική ΠΓΔΜ, όπου οι Αλβανοί εξτρεμιστές οδηγούν την όλη κατάσταση σε τραγικό αδιέξοδο. Ακόμη όμως πιο ανησυχητική είναι η αδυναμία των ΗΠΑ, Ε.Ε. και ΝΑΤΟ να επιβάλλουν μια πολιτική λύση στην περιοχή αυξανόντας έτσι την αστάθεια των Αλβανών.

Η Ελλάδα, ως ο μονός Παραγοντας Σταθερότητας στην περιοχή εθεσε υπόψη των Συμμάχων της στο ΝΑΤΟ, συγκεκριμένες προτάσεις εκτόνωσης της καταστάσεως. Οι προτάσεις αυτές μιλούν για την αναγκη μακροπρόθεσμου σχεδιασμού, διαρκούς παρουσίας της Ε.Ε. και του ΝΑΤΟ στην ΠΓΔΜ! Ακόμη προτείνεται η στεγανοποίηση των συνόρων με το Κοσσοφοπέδιο και η στήριξη της Κυβέρνησης των Σκοπιών με την ενισχυση της Αστυνομίας και του Κράτους. Παράλληλα δε, επιβάλλεται η διεξαγωγή εντατικού διαλόγου, ανάμεσα στα δυο μέρη, σε προσδιορισμένα χρονία ορια.

Γίνεται, πλέον εν τοις πράγμασι, πασιφανές ότι η Χώρα μας με την ουσιαστικού περιεχομένου πολιτική της παρέμβαση καταδεικνύει σε όλους τους Διεθνείς Θεσμικούς Οργανισμούς ότι είναι ο μοναδικός Υπερασπιστής της Ειρήνης στα Βαλκάνια κι ένας εν δυνάμει Παραγοντας Σταθερότητας στην περιοχή που νοιάζεται ειλικρινά για την Ευημερία και των γειτονικών της Λαών!

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΙΟΥΡΔ. ΚΑΡΑΣΑΒΒΑΣ

ΚΑΙΡΙΚΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ

“ΤΟΠΙΚΗ ΕΠΕΤΕΙΟΣ”

Κυρίες Εκδότα,
Οκτώ Ετη με τους Βεργιωτάδες και δεν κουραστήκατε; Αθλος!... Αθλος!!!...

Με σεβασμό
ΚΑΙΡΟΣΚΟΠΟΣ

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ

Ο ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΣ ΔΕΝ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΕΤΑΙ ΤΑ ΔΙΚΑΙΑ ΤΟΥ

ΤΑ ΗΡΩΙΚΑ ΑΕΤΟΠΟΥΛΑ

3ον
 Η πατάτα και τα κρεμμυδια, εκτός απ' τον περιορισμένο χρόνο ζωής, πολλές πατάτες που είχαν κάποιο τραυμα από την τσάπα - σόες είχαν τραυμα, είχαν αρχίσει να αναθάνουν και να μουλιάζουν. Για να μην καταστραφούν και οι γερές, έπρεπε οπωσδήποτε να γίνει μια ποιοτική διάλογη. Η διάλογη όμως θέλει χέρια και χέρια πολλά, όταν οι ποσότητες είναι μεγάλες. Σκεφτήκαμε λοιπόν, αντί να απευθυνθούμε στο Σύνταγμα να μας στείλουν Αντάρτες να κάνουν τη διάλογη να απευθυνθούμε στην ΕΠΟΝ. Πραγματι η Επιτροπή Πολής της ΕΠΟΝ ειδοποίησε τις Συνοικιακές Οργανώσεις και την επομένη το πρωί αρκετοί ΕΠΟΝίτες ήρθαν και άρχισαν τη διάλογη. Εκείνο όμως που μας έκανε εντύπωση - καταπληξη ήταν, όταν κατά τις 10 η ώρα ακουσαμε να χτυπούν τυμπάνα και απ' τις δυο εισόδους της Κεντρικής και ύστερα από λίγα λεπτά ένας Αστεριώδης από Αητοπούλα να καταλαμβάνουν ένα μεγάλο μέρος της Πλατείας παρατασόμενα κατά Ομάδες, Διμοιρίες και Λοχούς. Να παίρνουν Αναφορά και αφού τελείωσε και αυτή η διαδικασία ο "Επικεφαλής Υπεύθυνος" διέταξε "Αναπαύση", ήρθε στο Γραφείο, χαιρέτισε στρατιωτικά και αφού του ανταπέδωσε τον χαιρετισμό, χωρίς στομφο, είπε ότι είναι στη διάθεση των οποίων αναγκών μας όχι μόνο για την διάλογη της πατάτας και των κρεμμυδιών αλλά και για οποια άλλη ανάγκη. Αφού του έκανα γνωστό το αντικείμενο της δουλειάς και τι έπρεπε να προσέξουν χαιρέτησε και πήγε στη "Μοναδα". Διέταξε "Προσοχή" και μετέφερε όσο πιο πίστα μπορούσε αυτά που του είπα ότι: α. θα περάσουν από τα χέρια τους μια προς μια τις πατάτες και τα κρεμμυδια, β. θα χωρίζουν τις πατάτες και τα κρεμμυδια σε τρεις κατηγορίες: χωρίστα τις καλές, χωρίστα τις λίγο χτυπημένες και χωρίστα τις χαλασμένες.

Αυτή η ενημέρωση ήταν αρκετή. Ξεχυθήκαν σαν σίφουνας στην αποθήκη και σε τρεις μερες, μαζί με τους ΕΠΟΝίτες, σωθήκαν οι πατάτες και τα κρεμμυδια που είχαν αρχίσει να σαπίζουν λόγω γεινιάσας και οι γερές. Η διάλογη βοήθησε εκτός του ότι δεν διέτρεχαν κίνδυνο πλέον οι γερές και να δώσουμε από την επομένη μερα στις Μοναδες τις λίγο χτυπημένες. Αυτές που αν δεν γίνονταν η διάλογη θα σαπίζαν. Το ίδιο έγινε αργότερα με τα λαχανικά: πράσα, λαχανά και τα φρούτα. Η εγκαιρη διάλογη ήταν η σωτηρία.

Αντιστασιακοί Λογότεχνης εκτιμώντας αυτή την ξεχωριστή προσφορά των μικρών αξιοθαύμαστων παιδιών τους αφιέρωσαν αρκετές σελίδες στην Αντιστασιακή Λογοτεχνία και αρκετά τραγουδια προκειμένου να εξάρουν όχι μόνο τη συμμετοχή, αλλά και την ξεχωριστή συμβολή τους στον Αγώνα για τη Ζωή και τη Λευτερία. Τα τραγουδια που γράφτηκαν για τα Αητοπούλα είναι πολλά και αξιολογία. Θα παρω δυο μόνο απ' τα πολλά που υπάρχουν. Το πρώτο με τον τίτλο:

"ΕΙΜΑΣΤΕ ΑΗΤΟΠΟΥΛΑ": "Είμαστε Αητοπούλα με λευτερη καρδια, χαρούμενα Ελληνοπούλα και του λαου παιδια. Στον Αγώνα μέσα θερειψαμε κι εμεις, γενηκαμε της Λευτεριας Φουροκι και της Τιμης/Μικρος Ανταρτικος Στρατος στο πλαι του ΕΛΑΣ περναει και λειει καμρωτος η ταν η επι τας. Από μια φλογα ιερη βοηθαμε τον Αγωνα, με τη μικρη μας δυναμη θαδιζουμε μπροστα. Ο Ελλαδα Πατριδα μας γλυκια. Για σενα θα πεθανουμε και για τη Λευτερια"

Το δευτερο εχει τον τιτλο:
 ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΗΣ ΕΛΕΠΑΤ ΠΕΤΟΥΝ ΜΕ ΤΑ ΦΤΕΡΑ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ ΜΑΣ

Η Ελληνική Εταιρία Προστασίας και Αποκατάστασης Αναπήρων Παιδιών κυκλοφόρησε ένα παραμυθάκι της Μαρίας Μηνιάδου με τίτλο "ΤΟ ΦΤΕΡΩΤΟ ΒΑΓΟΝΑΚΙ". Αφιέρωμα στα παιδιά που δεν ανήσαν ματαιώσα."

Τι είναι η ΕΛΕΠΑΠ; Φιλανθρωπικό Σωματείο Μη Κερδοσκοπικού Χαρακτήρα. Εποπτεύεται από το Υπουργείο Υγείας Προνοίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, ιδρύθηκε το 1937. Έχει Εδρα την Αθήνα, και πεντε Παραρτήματα, λειτουργούν σαν Κέντρα Ανοικτής Περιθαλψής ευρωπαϊκών προδιαγραφών. Αγκαλιάζουν με στοργή όλα τα παιδιά από θρεφτικής ηλικίας μέχρι 16 ετών, που πάσχουν από εγκεφαλική παράλυση και κάθε μορφής κινητική δυσλειτουργία. Στόχος της είναι η θεραπεία, η αποκατάσταση και η κοινωνική ενταξη των παιδιών που περιθαλπει.

"Το Φτερωτό Βαγονάκι" είναι ένα από αυτά τα παιδιά. Αξίζει να το διαβάσουμε. Γιατί μας βοηθάει να κατανοήσουμε ότι αυτά τα παιδιά

Μπορούν, αλλά μας χρειάζονται.
 Μπορούν, αλλά και μας θέλουν δίπλα τους.
 Μπορούν, αλλά και έχουν ανάγκη την επιδοκιμασία μας.
 Μπορούν να μαθαίνουν, μην έχουμε αμφιβολίες.
 Μπορούν και εργαζονται, μη διαστρέψουμε να δεχτούμε την προκλήση να συνεργαστούμε μαζί τους.
 Μπορούν να χαιρόνται και να χαρίζουν χάρη.
 Για να μπορούν χρειάζονται την κατανόησή μας, επειδή η αναπηρία δεν είναι ανικανότητα.
 Για να μπορούν να συμμετέχουν στα κοινωνικά δρώμενα, χρειάζονται την αποδοχή μας.
 Το βιβλίο θα το βρείτε στη πόλη μας στο Βιβλιοπωλείο "ΗΛΙΟΤΡΟΠΙΟ" (Τρεμπουκίνας - Κονίτσης γωνία) όπου υπάρχει διαφανές κουμπάρο της ΕΛΕΠΑΠ και τοποθετείται μονοι σας την αξία του. Τιμάται 2.000 δρχ.
 Η ΕΛΕΠΑΠ ζητά την ηθική και οικονομική στήριξη όλων.

ΤΑΣΟΥΛΑ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ

ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΗ ΕΞΟΡΜΗΣΗ ΣΤΟΝ ΟΛΥΜΠΟ

ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΒΕΡΜΑΟΥΝΤ



Προσφατά ο νεοσύσταθεις Ορειβατικός Σύλλογος "Βερμαούντ" πραγματοποίησε μονοήμερη Ορειβατική Εξορμήση στο Φαράγγι του Ενίπεα, με μεγάλη συμμετοχή. Οι 29 συμμετεχόντες διέσχισαν την πανέμορφη κοιλάδα, διανύοντας γύρω στα 6 χιλιόμετρα απόσταση από την πόλη του Λιτοχώρου μέχρι την τοποθεσία Πριονία Ολύμπου. Η διαδρομή ικανοποίησε όλα τα Μέλη με τις εκπληκτικές φυσικές ομορφίες του Βουνού των 12 Θεών! Η επομένη εξορμήση προβλεπεται για το Σάββ κο 23-24 Ιουνίου 2001 στον Εθνικό Δρυμό Πίνδου, Βαλία Καλντά, με μια διανυκτερεύση σε σκηνές και πεζοπορία. Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε με τα τηλέφωνα, 21300 και 63522 ή στην ιστοσελίδα μας στο INTERNET, www.vernet.gr/vermount

ΔΙΟΡΙΣΜΟΙ ΔΑΣΚΑΛΩΝ ΚΑΙ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ

Από τη Διευθύνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ημαθίας ανακοινώνεται ότι το Υπουργείο Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων θα προβεί στην κάλυψη, με διορισμό, του 20% των κενών θέσεων Εκπαιδευτικών των Κλάδων Δασκάλων και Νηπιαγωγών από τους Πίνακες Διοριστέων του Ν. 1566/1985 (Επετηρίδες) και του 80% των κενών θέσεων από τους Πίνακες Διοριστέων του Ν. 2525/1997 (ΑΣΕΠ) για το Σχολικό Έτος 2001 - 2002.

Α. ΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΕΚΠ ΚΩΝ ΚΛΑΔΟΥ ΔΑΣΚΑΛΩΝ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΙΝΑΚΕΣ ΔΙΟΡΙΣΤΕΩΝ ΤΟΥ Ν. 1566/1985 (ΕΠΕΤΗΡΙΔΕΣ)
 Οι ενδιαφερομένοι πρέπει να υποβάλουν μέχρι 21-6-2001 "ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗΣ" στο Γραφείο της Διευθύνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης (Μητροπολιεύς 44, Βερροία).
 Δικαιώμα Υποβολής Δηλώσης έχουν οι εγγεγραμμένοι στους Πίνακες Διοριστέων (Επετηρίδες) ως ακολούθως:

1. Για τον Κλάδο των ΔΑΣΚΑΛΩΝ Α. Πτυχιούχοι Παιδαγωγικών Ακαδημιών, οι οποίοι έχουν υποβάλει δικαιολογητικά για διορισμό:
 - i. μέχρι 31-12-1989
 - ii. μέχρι 31-12-1989 για τους ανηκόντες στις Ειδικές Κατηγορίες του άρθρου 15 παρ. 3 του Ν. 1566/85 (κατοχή μεταπτυχιακού τίτλου, τεκνα θυμάτων η αναπήρων Εθνικής Αντιστασης, πολυτεκνοί η τεκνα πολυτεκνων).
2. Για τον Κλάδο των ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ
 - α. Πτυχιούχοι Σχολών Νηπιαγωγών, οι οποίοι έχουν υποβάλει δικαιολογητικά για διορισμό μέχρι 31-12-1986 και έχουν βαθμό Πτυχίου 7,12 και πάνω η ανήκουν στις Ειδικές Κατηγορίες του άρθρου 15 πιν. 3 του Ν. 1566/85 (κατοχή μεταπτυχιακού τίτλου, τεκνα θυμάτων η αναπήρων Εθνικής Αντιστασης, πολυτεκνοί η τεκνα πολυτεκνων).

Δικαιώμα Υποβολής Δηλώσης έχουν οι εγγεγραμμένοι στους Πίνακες Διοριστέων (ΑΣΕΠ) ως ακολούθως:

1. Για τον Κλάδο των ΔΑΣΚΑΛΩΝ: Όλοι οι επιτυχόντες στο Διαγωνισμό.
2. Για τον Κλάδο των ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ: Από τον αριθμό 1 έως και 1071.

Εντύπα Δηλώσης Προτίμησης υπάρχουν στο Γραφείο της Δ/νσης Αθμιας Εκπ. σης.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθείτε στο Γραφείο της Δ/νσης Π.Ε. (Μητροπολιεύς 44, Βερροία, τηλ. 0331/26406 - 24588), στο 1ο Γραφείο Π.Ε. (Παπαγιώργη 5, Ναούσα, τηλ. 0332/29271) και στο 2ο Γραφείο Π.Ε. (Μ. Αλεξάνδρου 27, Αλεξάνδρεια, τηλ. 0333/23441).

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΔΑΣΟΠΟΝΙΑΣ

ΒΕΡΡΟΙΑ Β (Ν.Α.Η.)
 Από τη Ν.Α. Ημαθίας (Δ/νση Διοικητικών Υπηρεσιών - Τμήμα Προσωπικού) ανακοινώνεται ότι στο Νομαρχιακό Καταστήμα Ημαθίας (Μητροπολιεύς 44, Βερροία, ισόγειο) αναρτήθηκαν από 8-6-2001 οι Προσωρινοί Πίνακες Απορριπτεών, Κατάταξης και Διοριστέων των Υποψηφίων Τεχνολογικής Εκπαίδευσης για πλήρωση θέσεων του Νομού μας, με σειρά προτεραιότητας του Κλάδου ΤΕ Δασοπονίας, όπως αυτός αναφέρεται στο ΦΕΚ 71-6-3-2001 "Τεύχος Προκηρξέων ΑΣΕΠ".

Η ΑΠΟΚΟΜΙΔΗ ΤΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΣΤΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Από τον ΔΗΜΟ ΒΕΡΡΟΙΑΣ δόθηκε στην δημοσιότητα το ακόλουθο Πρόγραμμα Αποκομιδής Απορριμμάτων στα Δημοτικά Διαμερίσματα που ισχύει από 1-6-2001.

* ΔΕΥΤΕΡΑ: Πρωί: Κορνιγίο - Σελί - Κουμαρία - Ξηρολιθάδο - Τριποταμός Απογευμα: Καστανία - Γεωργιάνοι - Σάντα - Λευκοπέτρα

* ΤΡΙΤΗ: Πρωί: Ραχία - Ασωμάτα - Αμμος Απογευμα: Βαρθάρης - Μεση - Ταγαροχώρι - Λαζοχώρι

* ΤΕΤΑΡΤΗ: Πρωί: Οικολογικό * ΠΕΜΠΤΗ: Πρωί: Κορνιγίο - Σελί - Κουμαρία - Ξηρολιθάδο - Τριποταμός Απογευμα: Καστανία - Γεωργιάνοι - Σάντα - Λευκοπέτρα

* ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ: Πρωί: Ραχία - Ασωμάτα - Αμμος Απογευμα: Βαρθάρης - Μεση - Ταγαροχώρι - Λαζοχώρι

ΟΙ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ 1ου και 2ου ΤΕΕ ΒΕΡΡΟΙΑΣ

ΣΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2001 - 2002

Ανακοινώνεται στους Γονείς - Κηδεμόνες - Μαθητές ότι κατά το Σχολικό Έτος 2001 - 2002 θα λειτουργήσουν στα 1ο και 2ο ΤΕΕ Βερροίας οι παρακάτω Τομείς και Ειδικότητες. Απαιτούμενα Δικαιολογητικά για την Εγγραφή:

1ο ΤΕΕ ΒΕΡΡΟΙΑΣ		
α α Α' ΤΑΞΗ ΤΟΜΕΑΣ	Α' ΚΥΚΛΟΣ	Β' ΚΥΚΛΟΣ
Α. ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΣ	Β' ΤΑΞΗ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ • Βιομηχανικών Εγκαταστάσεων • Θερμικών και Υδραυλικών Εγκαταστάσεων	Α' ΤΑΞΗ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ • Συντηρητής Κεντρικής Θέρμανσης • Εργαλειομηχανών CNC
2. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ	• Συσκευών και Εγκαταστάσεων	• Οπτικοακουστικών • Συστημάτων
3. ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ	• Γραφικών Τεχνών • Συντήρηση Έργων Τέχνης - Αποκατάστασης	• Συντήρηση και Αποκατάσταση Έργων Τέχνης
4. ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ	• Επιχειρηματική Γεωργία	• Φυτικής Παραγωγής
5. ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ	• Βοηθών Νοσηλευτών	• Βοηθών Νοσηλευτών
6. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΙΚΤΥΩΝ Η Υ	• Υποστήριξη Συστημάτων Η Υ	• Υποστήριξη Συστημάτων και Εφαρμογών Η Υ • Υποστήριξη Συστημάτων και Δικτύων Η Υ
2ο ΤΕΕ ΒΕΡΡΟΙΑΣ		
α α Α' ΤΑΞΗ ΤΟΜΕΑΣ	Α' ΚΥΚΛΟΣ	Β' ΚΥΚΛΟΣ
Α. ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΣ	Μηχανών και Συστημάτων Αυτοκινήτου Ψυκτικών Εγκαταστάσεων και Κλιματισμού	Μηχανών και Συστημάτων Αυτοκινήτου Ψυκτικών Εγκαταστάσεων και Κλιματισμού
2. ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΣ	Ηλεκτρολογικών	Εγκαταστάσεων Κτιρίων και Εγκαταστάσεων Κτιρίων Βιομηχανικών Χώρων
3. ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ	Κτιριακών Έργων Σχεδιαστών Τεχνικών Έργων - Χρήση Η Υ	Κτιριακών Έργων Σχεδιαστών Τεχνικών Έργων - Χρήση Η Υ
4. ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ	Υπαλλήλων Οικονομικών Υπηρεσιών Υπαλλήλων Διοίκησης	Υπαλλήλων Οικονομικών Υπηρεσιών Υπαλλήλων Διοίκησης
6. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ - ΔΙΚΤΥΩΝ Η Υ	Υποστηρίξης Συστημάτων Υπολογιστών	Υποστηρίξης Συστημάτων Υπολογιστών και Δικτύων Η Υ Υποστηρίξης Συστημάτων Υπολογιστών και Εφαρμογών Η Υ
6. ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ ΚΟΜΜΩΤΙΚΗΣ	Αισθητικής Τέχνης Κομμωτικής Τέχνης	Αισθητικής Τέχνης Κομμωτικής Τέχνης

ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ ΔΑΣΚΑΛΟΙ ΚΑΙ ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΙ

Από τη Διευθύνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ημαθίας ανακοινώνεται ότι όσοι αδιόριστοι Δασκάλοι και Νηπιαγωγοί επιθυμούν να προσληφθούν ως Αναπληρωτές μπορούν να υποβάλουν σχετική Αίτηση στη Δ/νση Π.Ε., ως ακολούθως:

Α. ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ ΔΑΣΚΑΛΟΙ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΙ ΤΟΥ ΕΝΙΑΙΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΥΡΟΥ 138 ΤΟΥ Ν. 2725/1999 (δεκαεξαμηνό)

Οι Υποψήφιοι μπορούν να υποβάλουν Δηλώση Προτίμησης (από 1 έως 30 περιοχές διορισμού κατ' ανώτατο όριο) για την προσλήψη τους ως προσωρινών αναπληρωτών σε μια από τις Δ/νσεις Αθμιας Εκπ. σης της χώρας μέχρι 21 Ιουνίου 2001.

Β. ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΙ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ ΔΑΣΚΑΛΟΙ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΙ ΤΟΥ Ν. 1566/1985 (Επετηρίδα)

Οι Υποψήφιοι που είναι εγγεγραμμένοι στον Πίνακα Διοριστέων (Επετηρίδα) μπορούν να υποβάλουν Αίτηση - Δηλώση για την προσλήψη τους ως Προσωρινών Αναπληρωτών μέχρι 21 Ιουνίου 2001.

Γ. ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΙ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ ΔΑΣΚΑΛΟΙ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΙ ΤΟΥ Ν. 2525/1997 (ΑΣΕΠ)

Οι Υποψήφιοι που θα είναι στον Τελικό Πίνακα Διοριστέων του ΑΣΕΠ για τους Κλάδους Δασκάλων και Νηπιαγωγών στο Διαγωνισμό του ΑΣΕΠ ετους 2000, μπορούν να υποβάλουν Αίτηση - Δηλώση για την προσλήψη τους ως Προσωρινών Αναπληρωτών εντός 10 ημερών από της επομένης της Ανακοίνωσης των Τελικών Πινάκων Διοριστέων.

Δ. ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΙ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ ΔΑΣΚΑΛΟΙ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΙ (Πίνακες Ιδιωτών)

Οι Υποψήφιοι που δεν εντάσσονται στους δυο προηγούμενους Πίνακες μπορούν να υποβάλουν Αίτηση - Δηλώση για την προσλήψη τους ως Προσωρινών Αναπληρωτών εντός 10 ημερών από της επομένης της Ανακοίνωσης των Τελικών Πινάκων Διοριστέων του ΑΣΕΠ.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερομένοι μπορούν να επικοινωνήσουν με το Γραφείο Δ/νσης Π.Ε. (Μητροπολιεύς 44, 59100 Βερροία) στα τηλ. 24588 και 26406.

Η ΦΙΛΟΠΤΩΧΟΣ ΑΔΕΛΦΟΤΗΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ ΔΩΡΗΤΕΣ ΤΗΣ

Η Φιλοπτωχος Αδελφότης Κυριων Βερροιας και οι Τροφιμοι του Συστιου ευχαριστουν:

- 1) Την Κα Λαμπρινη Παπαχρυσανθου για την δωρεα 100.000 δρχ. στη μνημη της πολυαγαπημένης της εξαδελφης Ολυμπιας Μπικα για την συμπλήρωση 3 μηνών από τον θάνατο της
- 2) Τον Κο Προδρομο Παπαχρυσανθου για την δωρεα 100.000 δρχ. στη μνημη της πολυαγαπημένης της εξαδελφης Ολυμπιας Μπικα για την συμπλήρωση τριών μηνών από τον θάνατο της
- 3) Την Κα Τριανταφυλλιδου Αντωνια για την δωρεα 10.000 δρχ. στη μνημη προσφιλών προσφώνων
- 4) Την Κυρια Αναστασιδου Γιαννουλα για την δωρεα 5.000 δρχ. στη μνημη προσφιλών προσφώνων
- 5) Την Οικ. Κων. νου Βερρου για ένα γευμα στη μνημη του πατέρα τους Ιωαννη Βερρου
- 6) Ανωνυμη Κυρια για την δωρεα 5.000 δρχ. στη μνημη αγαπημένων προσφώνων.

